



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9261 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE 3 EDITAL Nº 31/2023 COPG/PRPPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

DOUTORADO

Onde se lê:

Quadro 1 - Cronograma do Processo de Seleção para o Curso de Doutorado Acadêmico pelo PPGASFAR/UNIFAL-MG

ATIVIDADES	PRAZOS
Divulgação do Edital	01/11/2023
Divulgação da Comissão de Seleção do Edital	13/11/2023
Início das inscrições para seleção	13/11/2023
Término das inscrições para seleção	23/11/2023 até às 23h59 (horário de Brasília-DF)
Divulgação das inscrições homologadas	27/11/2023
Apresentação de recurso à homologação das inscrições	28/11/2023
Resultado dos recursos de homologação das inscrições	05/12/2023
Divulgação do local, dia e horário de cada avaliação por Universidade	06/12/2023
Defesa oral com apresentação do pré-projeto	11 a 13/12/2023
Publicação das notas parciais	Até 14/12/2023
Apresentação de recurso	15/12/2023
Resultado dos recursos	18/12/2023
Divulgação do Resultado Final do Processo de Seleção na página do PPGASFAR/UNIFAL-MG	20/12/2023
Período de Matrícula no Programa	Fevereiro de 2024 <i>Data será divulgada aos aprovados até Janeiro 2024</i>
Validade do Processo de seleção	Até publicação dos resultados finais do novo Edital de seleção de Doutorado

Leia-se:

Quadro 1 - Cronograma do Processo de Seleção para o Curso de Doutorado Acadêmico pelo PPGASFAR/UNIFAL-MG

ATIVIDADES	PRAZOS
Divulgação do Edital	01/11/2023
Início das inscrições para seleção	13/11/2023
Término das inscrições para seleção	31/01/2024 até às 23h59 (horário de Brasília-DF)
Divulgação das inscrições homologadas	02/02/2024
Apresentação de recurso à homologação das inscrições	03/02/2024
Resultado dos recursos de homologação das inscrições	07/02/2024
Divulgação da Comissão de Seleção do Edital	07/02/2024
Divulgação do local, dia e horário de cada avaliação pela Universidade	Até 09/02/2024
Defesa oral com apresentação do pré-projeto	23 a 28/02/2024
Publicação das notas parciais	Até 01/03/2024
Apresentação de recurso	02/03/2024
Resultado dos recursos	Até 05/03/2024
Divulgação do Resultado Final do Processo de Seleção na página do PPGASFAR/UNIFAL-MG	Até 07/03/2024
Período de Matrícula no Programa	Março de 2024 <i>Data será divulgada aos aprovados em Março de 2024</i>
Validade do Processo de seleção	Até publicação dos resultados finais do novo Edital de seleção de Doutorado

Alfenas, 23 de novembro de 2023.

PROF. DR. LUIZ FELIPE LEOMIL COELHO
Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Felipe Leomil Coelho, Professor do Magistério Superior**, em 23/11/2023, às 14:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1143540** e o código CRC **E180208B**.

Referência: Processo nº 23087.020507/2023-77

SEI nº 1143540